





Anexo 2 Formato de Registro del Sistema Institucional de Archivos (SIA)

10			
Nombre del titular d	DEL SUJETO OBLIGADO: C. Francisco	Sánchez Ramos	
DIRECCIÓN:	Gil y Saenz	507 1er. piso	
	CALLE	No. y/o LETRA EXT INT.	
Centro	Villahermosa	Centro	86097
Color	NIA LOCALIDAD	Municipio	C.P.
CORREO ELECTRÓNICO	D: franciscosanchez@tabasco.gob.mx	TELÉFONO: 993 3148330 y 3	148318
# 7 1	nidad de Apoyo Jurídico	NIVEL: Dirección	
# 7 1	nidad de Apoyo Jurídico o: certt2002@hotmail.com	NIVEL: <u>Dirección</u> TELÉFONO: 993 148330 y 31	48318
CORREO ELECTRÓNICO	1 7 //	TELÉFONO: 993 148330 y 31	48318
CORREO ELECTRÓNICO	o: certt2002@hotmail.com	TELÉFONO: 993 148330 y 31 ARCHIVO HISTÓRICO:	
CORREO ELECTRÓNICO	o: certt2002@hotmail.com	TELÉFONO: 993 148330 y 31 ARCHIVO HISTÓRICO:	
CORREO ELECTRÓNICO NO. DE ÁREAS O UNIDA NOMBRE DEL RESPONS	o: certt2002@hotmail.com	TELÉFONO: 993 148330 y 31 ARCHIVO HISTÓRICO: ÓN; Lic. Miguel Ángel Salvador Hernán	ıdez
CORREO ELECTRÓNICO NO. DE ÁREAS O UNIDA NOMBRE DEL RESPONS UBICACIÓN DEL INMUEE	o: certt2002@hotmail.com	TELÉFONO: 993 148330 y 31 ARCHIVO HISTÓRICO: ÓN: Lic. Miguel Ángel Salvador Hernán so, Col. Centro, Villahermosa, Tabasco	ıdez

Francisco Sánchez Ramos

NOMBRE Y FIRMA DEL TITULAR DEL SUJETO OBLIGADO Lic. Patricia Suárez González

NOMBRE Y FIRMA DEL TITULAR DEL ÁREA COORDINADORA DE ARCHIVOS



Francisco Sánchez Ramos Coordinador

"2020, Año de Leona Vicario, Benemérita Madre de la Patria".

Villahermosa, Tab., 07 de diciembre de 2020. Oficio No. CERTT/1098/2020.

Asunto: Nombramiento.

LIC. PATRICIA SUÁREZ GONZÁLEZ TITULAR DE LA UNIDAD DE APOYO JURÍDICO PRESENTE.

Con fundamento en el artículo 21 de la Ley General de Archivo, publicado en el Diario Oficial de la Federación con fecha 15 de julio de 2018, correspondiendo a la integración del Sistema Institucional de Archivo, he tenido a bien nombrarla **Responsable del Área Coordinadora de Archivos** de esta Coordinación.

Exhortándole a cumplir este cometido con la eficiencia y probidad que las normas relativas disponen.





Villahermosa, Tab., 09 de octubre de 2020. Oficio No. CERTT/AUJ/166/2020.

LIC. OSCAR ESPINOSA GUZMÁN

Jefe de Departamento de Sistema Estatal de Archivo y Capacitación PRESENTE.

En alcance al oficio CERTT/945/2019 de fecha 29 de octubre de 2019, en el que se le hizo llegar el formato de registro del Sistema Institucional de Archivos (SIA) con el nombre de los titulares de las respectivas áreas, por este conducto hago de su conocimiento que en el caso del responsable del archivo histórico, se ha tenido a bien designar al C. José Rene Osorio Muñoz, en sustitución de Luis Alberto Guzmán Rodríguez.

Sin otro particular, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

C. PATRICÍA SUAREZ GONZALEZ COORDINADORA DE ARCHIVOS

DE LA COORDINACIÓN ESTATAL PARA LA

REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA

C.c.p.- Archivo.